
Bemenet: Elefánt 

Egy felszegezett
elefánt
összehasonlítása
- keresztény, aki
nem számol a
bibliai
ígéretekkel

Felszegezett elefántok

Bizonyára Ön is megcsodálta már a cirkuszban a hatalmas elefántokat. Észrevetted már, hogy ezek a
hatalmas állatok csak egy viszonylag kicsi cölöphöz vannak kötve? Ez megdöbbent?. Miért vannak ezek a
kolosszusok egy ilyen nevetséges karóhoz láncolva? Azt gondolnánk, hogy az elefántok könnyedén
kiszabadulnak és kiszabadítják magukat. De miért nem próbálkoznak?

Itt a válasz:

Az elefántokat már csecsem?ként is ilyen karóhoz láncolták. Akkoriban a kiselefántnak még nem volt akkora
ereje, ezért a nagy er?feszítések ellenére sem tudta kiszabadítani magát. Bizonyára sokszor próbálkozott, de a
cövek egyszer?en er?sebb volt nála. Minél többször próbálta hiába kiszabadítani magát, annál inkább rájött a
kiselefánt, hogy tehetetlen. Egyre inkább "hitte", hogy nem fog sikerülni neki - míg végül feladta. Az
elefántoknak mesés memóriájuk van, és ez most kitörölhetetlenül bevés?dött: "Ez a cövek er?sebb nálam,
úgyhogy jobb, ha nem szórakozom vele" Ahogy az elefánt id?sebb lett, és volt ereje kitörni, meg sem
próbálta, mert már csecsem?ként százszor, s?t talán ezerszer megtanulta, hogy felesleges ellenállni.

És mi ...

https://youngstarswiki.org/hu/wiki/art/bemenet-elefant


A Sátán ugyanazzal a stratégiával próbál megkötözni minket, mint ahogy az állattartó idomítja az elefántokat.
Tapasztalatokat szereztünk, és most azt hisszük, hogy ezek egy életre megváltoztathatatlanok. Gyakran
hallom a következ? szavakat: "Miért számítsak a Biblia ígéreteire, úgysem válnak valóra!", "Miért
imádkozzak egyáltalán, úgysem használ!" vagy "Miért higgyem, hogy Isten meg tud gyógyítani, soha nem
tett még ilyet!" Engedjük, hogy a Sátán elvegye a szabadságunkat anélkül, hogy képesek lennénk védekezni
ellene. Az elefántnak csak er?teljesen meg kellene ráznia a cövekét, ahelyett, hogy elhinné, hogy amit a
múltban tapasztalt, az ma is így van. Akkor rájönne, hogy a cövek ma már nem jelent számára akadályt.

Legyen hát bátorságunk megrázni a cölöpjeinket - mert Jézus a szabadság életére hívott el minket!
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